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Г алузь знань G Інж енерія, виробництво та будівництво

Спеціальність G18 Геодезія та  землеустрій

ОПП (рік) Геодезія та  зем леустрій  (2025 р.)

Рівень освіти Ф ахова передвищ а освіта

Освітньо-
професійний
ступінь

Ф аховий м олодш ий бакалавр

Статус навчальної 
дисципліни

В ибіркова

Форма навчання Д енна

Семестр 8

Обсяг навчальної 90 годин (3 кредити ECTS)

дисципліни
Форма контролю Д иференційований залік

Мова викладання У країнська

Розробник Н еклеса Н аталія, спеціаліст перш ої кваліф ікаційної категорії

Предмет вивчення Законом ірності, принципи, методи та засоби створення, 
оф ормлення, редагування, аналізу й використання 
картографічних твор ів  —  карт, планів, схем  та атласів..

Мета вивчення Ф ормування у  студентів систем и знань про теоретичні засади 
картографії, принципи створення і використання карт, а  також  
розвиток практичних навичок застосування картографічних 
м атеріалів у професійній д іяльності землевпорядника.

Компетентності,
заплановані

ЗКЗ. Знання та  розум іння предм етної області та  розуміння 
проф есійної діяльності.
С К І. Здатність виконувати топограф о-геодезичні роботи для

знання та вміння забезпечення всіх  заходів із землеустрою .



Здобувач освіти повинен знати: загальні поняття та визначення в 
картографії; види карт і карти, які використовуються в 
землевпорядкуванні; основні елементи математичної основи 
географічних карт, основи теорії спотворень і картографічних 
проекцій; основні способи картографічного відображення 
дійсності; фактори, види і прийоми картографічної генералізації; 
основні етапи створення карти, значення редакційної підготовки 
в проектуванні карти; методи аналізу картографічної інформації 
для пізнання відображених об’єктів і явиш; перспективи розвитку 
картографії, використання найновіших досягнень науки ї техніки 
в галузі картографічного виробництва.
Здобувач освіти повинен уміти: виконувати опис топографічних 
карт по частинах і елементах; проводити розрахунки з побудови 
математичної основи карти в заданій картографічній проекції; 
виконувати на практиці різні прийоми картографічної 
генералізації; володіти елементами проектування, складання, 
оформлення карт; використовувати технічні та комп'ютерні 
засоби картографічного виробництва.

З ап л ан о ван і

р езу л ь тати
н авч ан н я

РН7. Виконувати знімання території різними способами та 
створювати за результатами знімання геодезичні, топографічні і 
картографічні матеріали, дані, продукцію.
РН12, Використовувати геодезичне і фотограмметричне 
обладнання, матеріали і технології, методи математичного 
оброблення геодезичних і фотограмметричних вимірювань.

З м іст  д и сц и п л ін и Тема 1. Визначення картографії, її структура і зв'язок із 
суміжними дисциплінами.
Тема 2. Картографічні образно знакові просторові моделі.
Тема 3, Математичне обгрунтування карт.
Тема 4. Картографічні проекції.
Тема 5. Способи картографічного відображення дійсності.
Тема б. Зображення рельєфу.
Тема 7. Поняття яро картографічну генералізацію.
Тема 8, Основні принципи редагування, складання, оформлення 
та технологія видання карт.
Тема 9, Використання карт у землевпорядкуванні і земельному 
кадастрі науковій і практичній роботі.
Тема 10. Автоматизація процесів створення картографічних 
творів.

М іж д и сц и п л ін ар н і
з в ’язки

Геодезія, землевпорядне проектування, креслення з основами 
комп’ютерної графіки, земельний кадастр, комп’ютеризація 
землевпорядного виробництва, фотограмметрія.

С и стем а
о ц ін ю ван н я

________________________

Оцінювання результатів навчання здійснюється з метою 
визначення рівня сформованості теоретичних знань і практичних 
умінь здобувачів освіти у сфері створення, аналізу та 
використання картографічних матеріалів.
Основними засобами оцінювання є:
• усне опитування та тестування за темами дисципліни;
« виконання і захист практичних робіт;
• перевірка індивідуальних завдань і самостійної роботи;
« семестрова контрольна робота;
• оцінювання якості створених карт, схем і графічних матеріалів;
• аналіз уміння працювати з картографічними джерелами та



циф ровими картами;
• п ідсум ковий диференційований залік.
П ід  час оціню вання враховується повнота та  правильність 
виконання завдань, здатність застосовувати теоретичні знання на 
практиці, р івень с ф о р м о в а н о ї  просторового мислення, якість 
оф ормлення результатів і аргум ентованість відповідей.
П оточний контроль успіш ності здобувачів освіти здійсню ється за 
чотирирівневою  ш калою  - «2» незадовільний рівень, «3» 
задовільний рівень, «4» добрий рівень, «5» відм інний рівень.
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